



风吹麦浪,近58万亩小麦丰收

小满已过,无锡各地一片片金色麦浪预示着丰收。五月下旬以来,无锡的小麦正式进入夏季抢收阶段。据无锡市农业农村局相关负责人介绍,通过加强跨区作业收割机调度保障,目前,全市夏收进程过半,根据最新测产数据,全市近58万亩小麦较往年实现了丰产丰收,质量也较上年好。目前看来,今年小麦亩产有望高于去年。

高艺



滨湖区麦田中一派丰收景象 滨农供图

锡山区:产量“三增一平”,高产典型较好

除了江阴、宜兴,无锡市区小麦种植面积最多的当属锡山区。今年,锡山区小麦产量呈“三增一平”良好形势,总产增、穗数增、单产增、千粒重持平。

经调查,今年锡山区高产典型收成较好,种田大户刘亚洲在锡北镇承包种植的950亩小麦,最高产量达到475公斤,亩均单产比2021年可增10公斤。今年锡山区小麦单产预计较2021年的322.5公斤/亩增加10公斤左右,总产量预计达1.5万吨以上。

惠山区:农机跨区调度,夏粮食增产成定局

今年,惠山区小麦收获面积大幅增加,惠山区农业农村局一手抓疫情防控,一手抓保障夏收工作,积极协调跨区作业收割机调度,切实保障农机手来锡后的正常作业。

根据苗情点数据,惠山区今年小麦产量结构协调,亩穗数28.2万、每穗粒数41.0粒、千粒重47.0克,虽然穗数和粒数较去年持平略减,但千粒重却增加了4.3克。从已收割的小麦产量结果看,高产的田块亩均实产超500公斤,大多数大户的亩均实产在350—400公斤。

滨湖区:小麦开镰,“闲置荒地”画丰收

今年以来,滨湖区在全市率先对麦田、茶田、果田等农田综合农事服务进行改革,先由政府统一制定标准,然后交由专业机构执行无人机“飞防”等农事作业。据悉,今年滨湖区小麦种植面积有近2000亩,预计亩产同比增加近30公斤。

滨湖区农业农村局主动靠前服务,开展综合农事服务改革,从开方、配药到施药等环节坚持一个标准,开展无人机“飞防”等农事作业,抓细抓实“三夏”生产,以实际行动确保夏粮丰产丰收、颗粒归仓。

大清铜币价值几十万?骗子设的局!

“鉴定师说我的大清铜币能值好几十万,没想到最后反而‘养老钱’都被骗了……”说起自己被骗的经历,陈大爷就连连摇头,他事后才知自己被一伙骗子以代拍卖为名骗进了陷阱。

朱鲸润 郭筱琦 朱卓群

“古董局中局”原是深坑

无锡的陈大爷在网上看到广告,某公司可以拍卖古玩,想起自己珍藏已久的铜币宝贝,就添加了工作人员小张的微信,将钱币拍照片发给对方。没过几天,陈大爷收到回复,说已给公司的鉴定师看过,他的大清铜币系真品,市价可达几十万元人民币。陈大爷心里一阵激动,对方让他耐心等待,时机成熟便可拍卖变现。

“恭喜您,现在有新加坡老板看中了您的藏品,能否来公司一趟?”11月中旬的一天,陈大爷终于接到对方的电话。在公司,“晁总”告诉大爷:钱币是有新加坡的老板看中了,出价65万,但是不想走公开拍卖的渠道,可以省掉一些不必要的费用,只要交5000元私下交易费就行。陈大爷想,65万都快到手了,区区5000元交了又如何,便咬咬牙转了账。

没想到两天后,对方又说还要交8700多元手续费,“要到故宫博物院开出关证明,证明这个不是一级、二级文物,才允许出国交易的。”思前想后,舍不得刚刚花出去的手

续费,陈大爷只好去拍卖公司签了合同,付了钱。又过了几天,对方又说,拿钱币到国外拍卖一遍需要有个拍卖纪录作证,还要交2万元的费用。当天陈大爷就转账给小张2万元,只得到对方寄来的一张加盖公章的收据,再后来心急如焚的陈大爷得知,公司已人去楼空。

开公司“私下交易”骗人

陈大爷报案后不久,几名骗子在无锡等地落网,原来这个拍卖公司2017年5月就在无锡成立了,经营范围包括拍卖、工艺品、美术收藏品鉴定、评估、销售等。公司招募晁某在公司负责“私下交易”模式,又先后招募张某等人作为业务员。

据晁某等人交代,公司运营有三种模式,签三种合同:拍卖模式、典当模式和私下交易模式。而私下交易模式就是公司最主要的“生财之道”,具体方法是由业务员打电话跟客户谎称境外、海外买家看中了被害人手中的藏品,具体价格让客户到公司详谈,等到了公司后业务员和晁某都会接待客户,并以所谓海外买家将以极高的价格购买被害

人的藏品诱使客户签订交易合同,承诺先交一部分服务费,等交易成功再收取余款。但实际上根本没有所谓的买家。为防客户催促,方便拖延时间,一般晁某与客户签订的合同期限尽量定到1年左右,待客户催问时谎称原先的买家突然不想要了,马上帮客户找别的买家,或者给客户办展览、送一场拍卖等借口一再拖延,骗取财物。同时,所谓鉴定师也根本没有鉴定资质。

“鉴宝”求财反易失财

经无锡市滨湖区检察院提起公诉,该案黄某等7名被告人分别被法院判处拘役3个月到有期徒刑6年不等刑罚并处罚金。

办案检察官表示,该案中被害人多为中老年人,不法分子往往抓住老年人喜欢收藏东西,又对这方面知识了解不多,不善于辨别真伪的特点,从而利用老年人缺乏风险投资意识,有侥幸心理,以高额回报手段宣传诱导,同时老年人信息来源比较单一,对新型犯罪和诈骗手段了解不多,辨别能力弱,导致易受骗子虚假话术蛊惑。

高新区(新吴区)举行人才工作大会

近日,无锡高新区(新吴区)2022年人才工作暨科技创新大会举行,2021年“飞凤人才计划”获奖名单和科技创新贡献奖获奖代表名单公布,高新区科创企业行动计划同步发布。无锡高新区新投天使创业投资基金和无锡高新区人才发展集团有限公司现场揭牌。2022年度人才服务提升年和科技创新活动周正式启动。

据介绍,今年人才服务提升年和科技创新活动周共有六大类27项活动,包括创新载体建设启动、异地创新中心启用、科技金融谷建设、项目集中签约等重大活动,涵盖科技创新各个重点领域。

突出人才服务元素,将举行人才工作站揭牌、科技工作者公共服务、人才招聘等6个主题活动。

现场,高新区科创企业行动计划发布,计划5年内每年投入不低于30亿元企业扶持资金,累计培育科创上市企业30家,新增上市后备企业300家,有效期内高新技术企业数量达3000家,科技部科技型中小企业评价入库超3000家。按分层梯度和分类靶向原则,聚焦科创企业引育,打造全链条科创企业孵化育成体系,形成以高新技术企业为核心,瞪羚、独角兽、上市后备企业为代表的高成长科创企业培育梯队。

尤力庭

新吴区发布新教师特培计划

为进一步优化识才、引才、聚才、育才、用才机制,努力打造高素质专业化创新型的新时代教师队伍,推动区域教育高质量发展,无锡市新吴区制定《新吴区新教师3+2特培计划》。5月30日,教师特培计划正式发布,青骄成长学院同步揭牌。

据悉,该特培计划根据区域“新理念、新方法、新能力、新素养、新形象”的“五新教师”培养目标,以五年为培养周期,建立三年业务达标、两年能力进阶的“3+2”培养模式,并以教学基本技能,科研基础素养和班级常规管理为重点,不断优化和创新新教师培养策略和路径,畅通教师专业发展通道。

遵循“通识培训与专题研究相结合”“区本研修与校本培训相结合”“岗位实践与跟岗锻炼相结合”“全面发展与特长发挥相结合”“培训成效与评优晋升相结合”五大原则,特培计划对内容进行体系化设计,对新教师进行全方位培养。整个培训体系

涉及中小幼全学段、全学科。

设计三年能力训练目标任务,促进业务能力达标。通过组建“至新”青橙成长团、“至新”桔灯工作坊,计划从“常规入门”“上课过关”“能力达标”三个目标对新教师进行阶梯式培养。

搭建两年专业进阶培养平台,畅通专业发展通道。计划组建“至新”课堂种子营、“至新”教学领雁队、“至新”教育研究院,提高新教师专业技能和学术能力,为培育市级以上骨干人才储备力量,并遴选新教师参与江苏省基础教育前瞻性教学改革重大项目《区域课程教学变革的新吴实践》的实践研究和成果提炼转化。

此外,《新吴区新教师3+2特培计划》还计划选派25%左右的优秀新教师到无锡市区名校(园)、学科基地等进行短期跟岗锻炼;选派10%左右的优秀新教师到上海、深圳等地区名校进行脱产研修提高新教师的学习力、洞察力、创新力。

尤力庭

锡溧漕河无锡段整治工程新进展 归美桥老桥拆除启动

锡溧漕河无锡段航道整治工程近期迎来新进展,归美桥老桥拆除全面启动。5月31日,归美桥老桥主跨结构拆除顺利完成。作为江苏省重点水运工程,锡溧漕河无锡段航道整治项目建成后将进一步畅通锡宜之间的水运主通道。

归美桥位于宜兴市和桥镇内,受其桥墩影响,老桥通航净高不足5米,是制约千吨级船舶畅行锡溧漕河的通航瓶颈。拆除

工程施工的主要重点难点在于如何将跨河系杆拱主跨安全拆除,归美桥主跨达57.6米。

因通过归美桥断面运输船舶流量非常大,拆桥施工对于施工安全及施工作业时间控制有一定难度。为确保施工顺利,宜兴交通执法部门提前发布管制通知,施工现场采用两艘500吨的浮吊船进行施工。经过共同努力,归美桥老桥主跨结构于5月31日顺利拆除。

尤力庭

福彩快乐8游戏5.2亿派奖火热进行

福彩快乐8游戏开展5.2亿元大派奖活动。活动自快乐8游戏第2022130期(5月20日晚开奖)开始,预计持续40期。对选一、选二、选五、选六、选九、选十玩法部分奖等进行派奖,“选九中九”单注最高可达60万元,“选十中十”单注最高可达1000万元。江

苏福彩配套开展“会员日赠票”活动,在每周五购买快乐8任意玩法单票金额满58元,赠送一张随机选五玩法票额8元的快乐8彩票。

高艺

